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Velha, Estado do Ceará, 20 Período Legislativo do ano 2017. 
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Aos dezesseis (16) dias do mês de agosto do ano dois mil e dezessete 
(2017), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José 
Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/N°. Centro, 
presentes os Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna—
Presidente, José Nairton Macedo Costa — Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo — 1.0 Secretário, Alberto Pinheiro Roberto — 20
Secretário, Antônio Rodrigues Roberto, Cicero Meneses Macedo 
(Líder da Bancada de Oposição), Francisco de Assis Borges Landim, 
George Fechine Tavares (Líder da Bancada de Situação), Hernesto 
Silva Vasques, Inácia Arrais de Alencar Silva, José Rolim Filho, José 
Divanildo de Andrade e Orlando Antonio Pereira. Iniciando com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, o Senhor Presidente, ordenou a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta 
a reunião autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada 
por unanimidade. EXPEDIENTE: MATÉRIAS PARA VOTAÇÃO: 
PROCESSO LEGISLATIVO N.° 012/2017, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 31 DE JULHO DE 2017 CUJA 
EMENTA: "DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL 
(CMDRS) INSTITUIDO PELA LEI N.° 006/97 E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS", anexa ao Projeto de Lei, Emenda Modificativa N.° 
001/2017 de autoria do Vereador Francisco Rafael Tavares de Luna, datada 
16 de agosto do corrente ano. PROCESSO LEGISLATIVO No 022/2017 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA, 
DATADO DE 14 DE JUNHO DE 2017 QUE "DISPÕE SOBRE A 
INSTALAÇÃO DE ESTAÇÕES DE RADIOS BASES E EQUIPAMENTOS 
AFINS DE RADIO, TELEFONIA, TELECOMUNICAÇÕES EM GERAL NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" e, PROJETO DE INDICAÇÃO N.° 
005/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 09 DE AGOSTO DE 2017, CUJA EMENTA: 
"INSTITUI 0 PROGRAMA BOLSA ATLETA NO MUNICÍPIO DE 

MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projetos 
acompanhados dos Pareceres da Comissão de Constituição Justiça e 
Legislação Participativa opinando pela constitucionalidade e aprovação pelo 

Plenário da Casa do Povo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo 
Rua Padre Cicero, s/n°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 

Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha0qmail.com
Site: www.missaovelha.ce.leq.br 



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Honorato Paulo: Ofícios endereçados ao Sr. Prefeito Municipal solicitando 
o seguinte: carro pipa para fornecimento d'água bem como a construção de 
cisternas de placas nos Sítios Terra Dura e Pontal da Serra; Conserto e 
reparo da estrada vicinal rural do Sitio Carnaúba; Ponto de ônibus na Av. 
Cel. José Dantas, nas proximidades da Farmácia Vida e Saúde para 
embarque dos usuários de transportes coletivos, Matérias com cópia a 
Secretaria de Infraestrutura; Oficio ao Promotor de Justiça solicitando a 
notificação do Prefeito Municipal quanto a falta de respostas aos 
Requerimentos apresentados pelos componentes do Legislativo Municipal; 
Ofícios a Secretaria Municipal de Educação solicitando o seguinte: acréscimo 
de mais um veiculo (ônibus) escolar para atender os alunos dos Sítios: 
Carnaúba, Madeira Cortada, Passagem de Pedras e Arraial; Conserto ou 
substituição do ônibus que realiza o transporte escolar de estudantes do 
Sitio Carnaúba para o Sítio Passagem de Pedras; Construção de uma sala 
para os professores na E.E.F. Noêmia Cruz Landim localizada no Sitio 
Passagem de Pedras; Ofícios ao Secretário de Infraestrutura solicitando 
providências quanto ao conserto da estrada vicinal rural que liga o Sitio 
Riacho dos Porcos ao Assentamento Duas Passagens, no Distrito de 
Quimami; Conserto da estrada vicinal rural que tem inicio no Sítio Morro até 
a Comunidade do Ski° Coqueiro, Requerimentos com cópias ao Secretário 
de Administração do Município; Ofícios a Secretária de Saúde solicitando que 
sejam feitas aquisições de EPIs para os Agentes de Endemias; Aquisição de 
aparelhos glicosimetros para uso dos agentes de saúde, bem como a 
capacitação dos mesmos para uso do referido aparelho; Oficio a Chefe de 
Gabinete com cópia a Secretaria ou Departamento de Esportes solicitando as 
seguintes informações: nome de todos os servidores prestadores lotados na 
Secretaria Municipal de Esportes, como também suas respectivas funções, 
cópia de notas fiscais de materiais adquiridos e, rubricas de forma detalhada 
destinadas a referida Secretaria e/ou Departamento de Esportes no corrente 
ano de 2017; Oficio ao Secretário de Administração o Sr. Isaque Evangelista 
solicitando as seguintes informações: relação dos imóveis alugados pelo 
Executivo e relação de carros e máquinas locados pela Prefeitura Municipal. 
Ver. George Fechine Tavares: Oficio endereçado a gerencia regional da 
empresa Viação Guanabara solicitando o restabelecimento de embarques no 
Terminal Rodoviário local na linha Crato(CE) / João Pessoa(PB) no horário 
das 19h30min, pois a nossa população está se sentindo prejudicada, tendo 
que se deslocarem para as cidades de Milagres(CE) ou Juazeiro do 
Norte(CE). Oficio a Agencia Nacional de Transporte Terrestre — ANTI 
solicitando empenho no sentido de intervir junto da empresa Viação 
Guanabara no restabelecimento dos embarques citados acima. 

Ver. Cicero Meneses Macedo: Ofícios de REQUERIMENTOS VERBAIS: 
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parabéns aos compositores Conde Macedo e Neto Barros, pela composição 
de uma música homenageando nossa querida Missão Velha(CE); e, ao 
jovem José Nairton Macedo Costa Júnior, formando em medicina que colou 
grau recentemente no Estado do Piaui onde o mesmo é filho do Vereador 
Vice-Presidente da Mesa Diretora do Legislativo Municipal. Ver. José 
Nairton Macedo Costa: Oficio a Secretaria do Trabalho e Assistente Social 
solicitando informações sobre o número de famílias beneficiadas no 
Programa Bolsa Família em nosso Município bem com a quantidade de 
benefícios que sofreram corte no referido programa; Oficio ao Diretor do 
Departamento de Esportes do Município convocando-o a se fazer presente 

no Plenário desta Casa a fim de prestar esclarecimentos sobre diversos 
assuntos referentes à pasta ora mencionada; Oficio em igual teor ao Diretor 

do DEMUTRAN em nosso Município para que o mesmo possa comparecer a 

esta Casa a fim de prestar esclarecimentos sobre a Lei Municipal que trata 

da organização do transporte de passageiros em motos (Projeto dos 
Mototaxistas); Oficio a Empresa de Transporte VIAMETRO solicitando a 

disponibilidade para a linha intermunicipal Missão Velha(CE) / Juazeiro do 

Norte(CE) de ônibus com ar condicionado, pois já está circulando em outras 

linhas da empresa coletivos com esse acessório; Oficio aos Coordenadores 

da Capela de Nossa Senhora do Perpetuo Socorro parabenizando-os pelas 

festividades da Padroeira daquela Comunidade. ORDEM DO DIA: 0 

Senhor Presidente submeteu a apreciação do Plenário os seguintes Projetos: 

PROCESSO LEGISLATIVO N.° 012/2017, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 31 DE JULHO DE 2017 CUJA 

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL 

(CMDRS1 INSTITUIDO PELA LEI N.° 006/97 E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS" aprovado por unanimidade juntamente com a 

Emenda Modificativa apresentada a referida Matéria. PROJETO DE 

INDICAÇÃO N.° 005/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 

HONORATO PAULO, DATADO DE 09 DE AGOSTO DE 2017, CUJA 

EMENTA: "INSTITUI 0 PROGRAMA BOLSA ATLETA NO MUNICÍPIO 

DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", aprovado 

por unanimidade. PROCESSO LEGISLATIVO No 022/2017 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA, DATADO 

DE 14 DE JUNHO DE 2017 QUE "DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

ESTAÇÕES DE RADIOS BASES E EQUIPAMENTOS AFINS DE RADIO, 

TELEFONIA, TELECOMUNICAÇÕES EM GERAL NO A" MBIT° DO 

MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS" antes de ser submetido ao crivo do Parlamento, o 

Vereador Alberto Pinheiro Roberto solicitou vistas a Matéria, o qual foi 
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prontamente atendido pelo Presidente da Mesa. Foram votados também os 
Requerimentos Escritos e Verbais solicitados no Expediente Legislativo e, 
após a indagação aos Lideres das Bancadas, os mesmos foram aprovados 
por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Ver. José Divanildo de Andrade: 
saudou a todos, foi breve na sua participação parabenizando o Edil José 
Nairton pela formatura de seu filho no curso de medicina, pois o Colega é 
um exemplo de pai que tem uma família estruturada com as graças de Deus 
e que o seu filho possa exercer a profissão com muita dedicação em salvar 
vidas. Para encerrar comunicou a todos que no próximo dia 20 (vinte) 
próximo vindouro iniciar-se a festa de Nossa Senhora da Saúde no Sitio 
Barra da Calçara e que todos compareçam pelo menos numa noite de 
novena para prestigiar a referida festa. Ver. Cicero Meneses Macedo: 
saudou a todos, iniciou sua participação na Sessão Legislativa falando mais 
uma vez sobre o hospital geral da nossa cidade, em seu discurso o Edil 
ressaltou o oficio enviado pela SOPRAFA esclarecendo algumas coisas sobre 
os acontecimentos com aquela entidade. Fez uma explanação sobre os 
tópicos apresentados no expediente dando ênfase ao item que fala sobre o 
valor de R$ 111.000,00 (cento e onze) mil reais que o nosso Município 
recebe, tendo como base a Lei N 12101, para ser aplicado na área de média 
complexidade e, desse recurso fosse destinado algum valor para 
pagamentos de plantonistas e compra de medicamentos, evitaria um 
possível fechamento da unidade hospitalar. 0 Vereador Francisco Rafael 
pediu um aparte e disse que assumiu a prefeitura de Missão Velha(CE) na 
ausência para tratamento de saúde  do Dr. Tardiny, repassou valores na 
época, acima de R$ 50.000,00 (cinquenta) mil reais, de acordo com o que 
foi descrito no oficio, totalizando R$ 180.000,00 (cento e oitenta) mil reais. 
Voltando a sua fala, Cicero Meneses disse que o Dr. Elce Santana é quem 
tem a última palavra na gerencia daquele hospital, pois participa das 
reuniões mais importantes, juntamente com a dire* da SOPRAFA, 
principalmente quando um assunto vai ser tratado com um Gestor Municipal. 
Continuando nesse assunto o Parlamentar disse que os seus Colegas 
Vereadores estão prontos a ajudar o Município, se for o caso, a ficar 6 frente 

do hospital, como estamos prontos a ajudar a SOPRAFA caso tenham 
condições financeiras que venham a depender dessa Casa e já que existe 
uma Lei proibindo a entidade a fazer convênio o Município não vai poder 
gerenciar da forma que ele quer, pois só se derrubar essa Lei através de 
outra. Para finalizar esse assunto, o Parlamentar Cicero Meneses disse que 
não quer colocar culpa no atual Gestor e sim, mostrar o quanto as gestões 
passadas sofreram, principalmente Dr. Tardiny, pois tudo isso mostrado em 
oficio, ele enviou para 16, até mesmo o atual Prefeito que foi Vereador é 
testemunha que aprovamos um Projeto por unanimidade e se mandava 
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dinheiro e medicamentos e temos como provar. Tenho certeza que a 
intenção do atual Prefeito é de repassar isso também e pergunto porque não 
dá certo? Nada dá certo com dinheiro, medicamentos e funcionários e esse 
é o meu ponto de vista que quero deixar para meus Colegas Vereadores e o 
povo em geral, principalmente nas redes sociais que está sendo transmitido 
ao vivo. Para finalizar o seu pronunciamento o Vereador disse que enquanto 
não for resolvido esse problema não mais falará da SOPRAFA porque o 
problema de lá não é politico, todos nós sabemos qual é e que irá continuar 
postando videos, e fique bem claro, que conste em ata, caso o Município 
venha a acertar, será humilde o bastante para agradecer, pois está na 
torcida para que dê certo. Ver. Eduardo Honorato Paulo: saudando os 
presentes, o Edil iniciou sua participação agradecendo aos Colegas a 
votação por unanimidade em seu Projeto de Indicação ao Executivo, que 
cria o Bolsa Atleta onde visa exclusivamente dar condições e suportes aos 
atletas amadores locais, objetivando desenvolver atividades de uma forma 
perto da plenitude e, o apoio para o esporte amador passa necessariamente 
pelo apoio financeiro e o Projeto vem nesse sentido conceder bolsas nos 
valores variáveis de R$ 300,00 (trezentos reais) a R$ 1.000,00 (mil reais) a 
fim de que os atletas tenham condições de desenvolver suas atividades 
esportivas levando o nome de Missão Velha(CE) para o nosso Estado ou 
além disso e que esse atleta amador, com esse apoio, deixe de ser amador 
tornando-se um profissional nas suas mais diversas categorias. Outro 
assunto apresentado pelo Vereador Eduardo Honorato, também de cunho 
legislativo, foi a aprovação do Projeto de Lei que reestrutura o Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável, iniciativa que desde o 
inicio do ano estava sendo cobrada ao Executivo e que hoje veio a ser 
aprovado em sua plenitude, pois tem o objetivo de trazer politicas públicas 
voltadas para a agricultura familiar venham a acontecer no nosso Município, 
cumprindo com sua função social que é dar todo aparato ao Município na 
aplicação de políticas públicas para agricultura familiar, tais como o 
Programa Garantia Safra que em breve começará as inscrições, sendo uma 
das mais importantes conquistas que o movimento sindical rural teve nesses 
últimos anos, foi justamente de sensibilizar o Governo Federal para que 
criasse uma política especifica para atender o nosso agricultor em tempos de 
seca, porque antes nós tínhamos programas de emergências e os chamados 
bolsões da seca equivalentes a uma cesta básica. Prosseguindo no seu 
discurso, o Vereador Eduardo Honorato também teceu comentários sobre o 
impasse entre a Prefeitura e o hospital que se arrasta a muito tempo e no 
final das contas quem se prejudica é a população mais carente pois são os 
que mais precisam e são os menos assistidos pelo Poder Público e com esse 
oficio da SOPRAFA é interessante que o Município se manifeste a fim de 
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deixar as coisas bem claras para que a população e os Vereadores tenham 
um posicionamento mais adequado. Os poderes públicos constituídos, 
Legislativo e Executivo mostrem para a nossa sociedade o que realmente 
tem de positivo para apresentar melhoras na saúde do nosso Município 
porque infelizmente quando chegam nestes momentos de dificuldades, 
quem sofre de maneira mais direta são os mais pobres que esperam de nós 
agentes públicos, em especial do Executivo, um posicionamento no sentido 
de buscar uma solução. Vera. Inácia Arrais de Alencar Silva: saudou a 
todos, iniciou suas palavras falando acerca da situação Prefeitura e hospital 
e tem a plena certeza que o Executivo virá até aqui prestar esclarecimentos 
a altura que todos nós precisamos saber por que essa situação não pode 
continuar e já está na hora de haver esclarecimentos e eu tenho a certeza 
absoluta que vocês podem ficar convictos de que o nosso Gestor não vai se 
descuidar da saúde de Missão Velha(CE) e, quanto ao hospital ele virá aqui 
prestá-los por motivos de não querer jogar culpas em A ou B, mas nós 
sabemos que a Prefeitura já estava sinalizando ajudas para o hospital na 
forma de medicamentos como também na parte de pessoal para trabalhar e 
procurando um direcionamento melhor para o povo sentisse um 
melhoramento na saúde então, podem ficar tranquilos, o nosso Prefeito virá 
aqui, pois já falei com ele depois da Sessão anterior e ele me disse que 
estava aguardando e em breve viria até aqui. Aproveitando a oportunidade, 
a Vereadora D. Nazinha parabenizou o Colega Nairton Macedo e família pela 
conquista da formatura do seu filho, pois é mais um profissional que chega e 
poderá nos ajudar e abraçasse com garra a profissão que ele escolheu. 
Prosseguindo na sua participagão, a Parlamentar disse que neste mês de 
agosto aconteceram dois eventos de grande valia para o nosso Município, 
dia 11 de agosto houve a assinatura do termo de ajuste entre a Educação e 
o Ministério Público e o Sitio Barreiras, pois é muito importante no sentido 
de alavancar mais ainda a educação infantil das nossas crianças preparando-
as para o futuro porque os benefícios do projeto serão vistos de imediato. 0 
outro evento mencionado pela Vereadora foi à audiência pública sobre o 
Plano Plurianual — PPA quadriênio 2018/2022, realizada ontem no Auditório 
deste Poder, a referida audiência vem trazer uma maior segurança para 
votarmos baseados nas necessidades que o Município tem, pena que o 
Auditório não estava completo e lamentamos, pois com a presença dos 
Colegas poderiam surgir mais sugestões e orientações. A reunião ficou sob a 
coordenação de Marcos Eliano onde tratamos os seguintes aspectos: 
educação, cultura, esporte e turismo, obras, habitação, transito e segurança, 
agricultura, meio ambiente, desenvolvimento econômico, saúde, 
saneamento, assistência social, planejamento, gestão pública e participação 
social e foi muito proveitoso e agradecemos a presença do público que 
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compareceu e deu sua contribuição. Ver. Hernesto Vasques: saudando a 
todos, o Parlamentar falou também sobre a saúde de Missão Velha(CE) o 
problema se arrasta desde gestões passadas até hoje e sem querer citar 
nomes, pois não estão aqui presentes para terem direito a defesa, mas, 
somos sabedores que o problema do hospital é Dr. Elce Santana, ele afirma 
que não faz parte da SOPRAFA, mas é quem está na frente de tudo, muitas 
vezes queremos até achar que ele não é pelo bem da saúde de Missão 
Velha(CE), quanto aos repasses, realmente foram feitos, pois é de direito, 
mas se fossem bem aplicados juntamente com uma pequena contribuição 
do Município a saúde seria bem melhor e quanto a uma interdição é uma 
briga nossa porque o calo ali é Dr. [Ice, sem querer inflamar ou criticar, eu 
acho que a união dos Poderes é necessário para tomarmos aquele hospital 
para o Município, pois se for feito repasse no valor de R$ 100.000,00 (cem 
mil reais) em um determinado mês, no outro ele vem dizer que o valor não 
é suficiente, e aí como é que fica? Indagou o Parlamentar em sua fala que 
continuou ainda no mesmo assunto dizendo que até nós mesmos podemos 
precisar de um atendimento de urgência e se não tivermos, a gente morre, 
chega-se 16 a culpa cai para cima do Prefeito, se ele repassar dinheiro, diz 
que foi pouco. Para finalizar o Vereador Hernesto Vasques sugeriu a 
realização de uma audiência pública para melhor ouvir a todos, e falou mais 
uma vez: do jeito que 6, sai Gestão e entra Gestão e a coisa continua na 
mesma, temos que unir forças e esquecer o palanque politico de A eBe 
procurar melhorias para a saúde de Missão Velha(CE). Ver. José Nairton 
Macedo Costa: saudou a todos, o Parlamentar iniciou seu discurso 
agradecendo aos demais Colegas pelas felicitações apresentadas na Sessão 
em virtude da colação de grau do seu filho no curso de medicina, em 
seguida apresentou diversos assuntos, baseados nos Requerimentos de sua 
autoria solicitados no Expediente Legislativo começando pela polêmica já 
deflagrada sobre o não uso do Estádio de futebol, o Dantão, pela equipe do 
Juventude que tem como dono o jovem "Lela", um dos maiores desportistas 
que Missão Velha(CE) tem, pois nunca trouxe para si algo de destaque, 
sempre viveu em volta do esporte, especificamente o futebol amador, 
investindo do próprio bolso para manter sua equipe, pois não há patrocínio 
de nada, tudo vem das custas do dono. 0 Edil prosseguiu com esse debate 
dizendo que hoje estamos tendo uma disputa que não cresce o nosso 
Município em nada porque vai ficar uma turma defendendo um lado e a 
outra turma defendendo o outro e, se não acontecer o pior, uma briga entre 
eles lá no Estádio. Quando nós, a Gestão passada, assumiu a Secretária de 
Esportes, na pessoa do jovem Aristóteles, orientou ao mesmo não fazer 
nenhum tipo de distinção política, pelo motivo de ser Secretário hoje e 
amanhã não ser! Foram feitas criticas num programa radiofônico pelo 
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radialista Murilo Siqueira, por ocasião dos acontecimentos falados, que até 
nos envergonhamos de dizer que somos filhos de Missão Velha(CE), coisas 
pequenas que dão ênfase acabam se tornando grande e importante! 
Exclamou o Edil na sua fala e finalizou dizendo que espera a presença do 
responsável pelo Departamento de Esportes para dar as devidas 
explicações. Outro assunto apresentado foi sobre a questão da aplicação da 
Lei Municipal que trata da organização do transporte de moto táxis, o 
Parlamentar disse que sempre é procurado pelos moto taxistas e já 
compareceu várias vezes a sede do DEMUTRAN e nada foi adiantado sobre 
Isso porque todas as cidades da região metropolitana do Cariri esse serviço 
é legalizado e somente aqui em Missão Velha(CE) não 6, dá mesma forma, o 
Vereador espera a presença dos representantes do órgão municipal de 
trânsito vir até o Plenário desta Casa. Continuando, o Vereador José Nairton 
falou também sobre outro Requerimento seu, que solicita da empresa 
VIAM ETRO a implantação do transporte de ônibus com ar condicionado, pois 
nas linhas do Crato(CE) e até mesmo nas Malvinas, em Barbalha(CE) foram 
disponibilizados veículos coletivos com esse acessório e Missão Velha(CE) 
ficou esquecida já que o valor da passagem paga é considerada alta. Sobre 
o Projeto de Lei que regulamenta a instalação de antenas em nosso 
Município, o Edil falou que o assunto se tornou polêmico, nos vários sites há 
opiniões favoráveis e outras contrárias, o mesmo acontecendo aqui no 
Plenário e em tempo convocou todos para depois se reunirem para tratar 
dessa Matéria. Para finalizar, não poderia faltar o assunto mais debatido 
nestas últimas semanas em nossa cidade e que se arrasta por anos dentro 
deste Poder Legislativo, ou seja, o hospital geral de Missão Velha(CE), na 
sua fala, o Vereador José Nairton disse que esteve com a Secretária de 
Saúde indagando para ela sobre a real situação, pois tomou conhecimento 
que não mais haveria o convênio ou o mesmo teria sido desfeito, a resposta 
foi que realmente isso aconteceu, em seguida, encontrou com alguém ligado 
ao hospital, e neste momento o Parlamentar deu ênfase as palavras do 
Colega Vereador Eduardo Honorato quando ele falou sobre apontar o dedo 
condenando um e o outro dedo enaltecendo alguém, pois quando falei com 
a Senhora Secretária ela me afirmou que estava repassando tudo o que foi 
acertado, já a pessoa ligada a SOPRAFA disse que o Município não repassou 
nenhum valor a mais, então, acho que R$ 138.000,00 (cento e trinta e oito) 
mil reais é pouco, porque se formos pagar os médicos plantonistas durante 
o mês, vai embora quase a metade do valor apresentado somados as 
demais despesas esse valor se torna insignificante e não quero apontar 
culpados, nem Dr. Elce, nem o Prefeito, o espaço de 08 (oito) meses de 
Gestão é curto para colocar tudo nos pratos limpos, mas acho que já dava 
tempo para ter resolvido. Nas campanhas politicas prometemos coisas que 
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não podem ser cumpridas e foi o que aconteceu com o hospital geral de 
Missão Velha(CE), bastou 03 (três) meses e hoje estão culpando Dr. Elce 
que foi um cabo eleitoral muito forte e contribuiu para eleger o atual 
Prefeito. 0 Parlamentar concluiu o seu tempo regimental falando ainda 
sobre o assunto do hospital geral e a necessidade de ser encontrada uma 
solução, pois comparou os gastos quando procuramos uma saúde a nível 
particular, faz-se necessário um consenso, do contrário continuaremos 
mentido para nós mesmos de que vamos resolver o problema, acho que 
devemos convocar todos os envolvidos juntamente conosco e a sociedade 
para que cada um assuma o seu papel e não fiquemos refém de quem quer 
que seja. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: saudando a todos, o 
Sr. Presidente iniciou sua fala relatando um fato que aconteceu quando 
ainda era vice prefeito de Missão Velha(CE), em especial, ao hospital geral, 
disse em sua fala que a nossa saúde seria contemplada com um clinica de 
obstetrícia com valor de repasse através do Governo do Estado de R$ 
45.000,00 (quarenta e cinco) mil reais, pois não estavam havendo 
nascimentos em nosso Município e o hospital, através de Dr. Elce 
contratariam profissionais da área para realizar os procedimentos, porém o 
mandatário daquela unidade hospitalar alegou que não disponibilizava de 
verbas para contratá-los, o Prefeito Dr. Tardiny se comprometeu para tal, 
porém após alguns dias o Dr. Elce procurou o Prefeito Municipal pedindo 
para ele, em vez de pagar os médicos, enviasse os valores correspondentes 
para o hospital. Enfim, perdemos R$ 45.000,00 (quarenta e cinco) mil reais, 
que estão fazendo ta falta agora. Para finalizar, o Vereador Francisco 
Rafael disse qu e n essário ouvir ambas as partes e é um profundo 
conhecedor d dificul ades que um Gestor encontra com aquela entidade. 
Sem orador s e nada mais a tratar, declaro encerrados os trabalhos desta 
Sessão, que par constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, como lo 
Secre lo fiz digit a presente Ata que depois de lida e achada conforme, 
vai de damente as nada. Missão lha(CE), 16 de a de 20 

Eduard norato Paulo 
1 Secretário 
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